

Код УКТ ЗЕД, щоденні Z-звіти та судова практика

10 червня 2014р. Вінницький апеляційний суд в справі № 824/174/14-а підтвердив законність рішення Чернівецького окружного адміністративного суду від 11 березня 2014 року, прийнятого на користь платника податків. Супровід справи в першій та апеляційній інстанції здійснювали фахівці Компанії «Вікторія».

Таким чином, апеляційною інстанцією підтверджено позицію позивача-платника податків, що:

- 1) *відповідно до положень пункту 4 статті 17 Закону № 265/95-ВР фінансова санкція у розмірі двадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян застосовується незалежно від кількості виявлених під час перевірки нероздрукованих та незбережених фіскальних звітних чеків;*
- 2) *відсутність окремих реквізитів в податковій накладній (зокрема кодів УКТ ЗЕД) не можна вважати підставою для неврахування податку на додану вартість при формування податкового кредиту з ПДВ.*

Аналогічна правова позиція викладена відповідно в:

- 1) Постанові ВСУ від 16.04.2013р.;
- 2) Постанові ВАСУ від 21.06.2012 року у справі № К-20630/10.

Загальна сума скасованих претензій податкового органу – понад 445 тис. грн.

Департамент юридичних та корпоративних послуг

Компанія «Вікторія»

Витрати на мобільний зв'язок захистили. Рішення апеляційного суду

Раніше нашою Компанією повідомлялось про перебіг судової справи в першій інстанції щодо неправомірності прийнятих податковим органом податкових повідомлень-рішень в справі по мобільному зв'язку.

06.05.2014р. відбувся апеляційний розгляд справи за апеляцією податкового органу. Вінницький окружний апеляційний суд підтвердив законність рішення суду першої інстанції. Безумовно, – попереду слід чекати касаційного оскарження зі сторони податківців. Втім, друга перемога над безпідставною позицією податкового органу з вимогами надання *роздруківок телефонних розмов, наказів, змісту телефонних розмов*, імовірно, внесе свій внесок в справу викоренення практики «натягування» порушень і сум донарахувань по актах перевірок.

Зміст рішення подаємо нижче:



ВІННИЦЬКИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

Справа № 824/17/14-а

Головуючий у 1-й інстанції: Анісімов О.В.

Суддя-доповідач: Ватаманюк Р.В.

У Х В А Л А

ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

06 травня 2014 року

м. Вінниця

Вінницький апеляційний адміністративний суд у складі колегії:

головуючого-судді: Ватаманюка Р.В.

суддів: Білоуса О.В. Мельник-Томенко Ж. М.

розглянувши в порядку письмового провадження апеляційну скаргу державної податкової інспекції у м. Чернівцях Головного управління Міндоходів у Чернівецькій області на постанову Чернівецького окружного адміністративного суду від 24 лютого 2014 року у справі за адміністративним позовом ОСОБА_2 (далі – позивач) до державної податкової інспекції у м. Чернівцях Головного управління Міндоходів у Чернівецькій області (далі – відповідач) про визнання протиправними і скасування податкових повідомлень-рішень , –

В С Т А Н О В И В :

Позивач звернувся до суду з адміністративним позовом до відповідача в якому просив: скасувати податкові повідомлення – рішення від 24.12.2013 року №0013951701, №0013961701, №0013971701.

Постановою Чернівецького окружного адміністративного суду від 24.02.2014 року адміністративний позов задоволено в повному

обсязі: визнано протиправними та скасовано податкові повідомлення-рішення №0013961701, №0013951701, №0013971701 від 24.12.2013 року.

Не погоджуючись із рішенням суду першої інстанції, відповідач подав апеляційну скаргу, в якій просить суд скасувати вказане рішення та прийняти нову постанову, якою відмовити в задоволенні позову.

Сторони в судовому засіданні не з'явились, про час та дату слухання справи повідомленні належним чином. При цьому позивачем надано заяву про розгляд справи в порядку письмового провадження та заперечення на апеляційну скаргу.

Враховуючи, що в матеріалах справи достатньо письмових доказів для правильного вирішення апеляційної скарги, а особиста участь сторін в судовому засіданні – не обов'язкова, колегія суддів у відповідності до п. п. 1, 2 ч. 1 ст. 197 КАС України визнала можливим проводити апеляційний розгляд справи в порядку письмового провадження за наявними у справі матеріалами.

Перевіривши матеріали справи та доводи апеляційної скарги, колегія суддів вважає, що апеляційну скаргу необхідно залишити без задоволення, з таких підстав.

Відповідно до ч. 1 ст. 195 КАС України, суд апеляційної інстанції переглядає судові рішення суду першої інстанції в межах апеляційної скарги.

Судом першої інстанції вірно встановлено, що податковим органом проведена документальна планова перевірка позивача щодо своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати податків і зборів, виконання вимог валютного та іншого законодавства за період з 01.04.2010 року по 31.12.2012 року дотримання законодавства щодо укладення трудового договору, оформлення трудових відносин з працівниками, правильності нарахування, обчислення та сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за період з

01.04.2010 року по 31.12.2012 року. За наслідками перевірки винесено акт перевірки від 12.12.2013 року №1918/21-12-17-01-18/НОМЕР_1 яким встановлено порушення вимог податкового законодавства, зокрема порушення вимог п. 6 ст. 128 ГК України, п.п. 19.1 та п.п. 19.1 в п. 19.1 ст. 19 Закону України "Про податок з доходів фізичних осіб", п. 139.1 ст. 139, п. 177.2, п. 177.4 та п. 177.10 ст. 177, п. 198.5 ст. 198 ПК України, п. 2 ст. 7 Закону України " Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" в частині не ведення позивачем обліку доходів і витрат за перевіряємий період, заниження валового доходу та відображення недостовірних даних в деклараціях про доходи за 2010 року за рахунок неналежного ведення обліку доходів і витрат, віднесення до складу валових витрат, витрати не пов'язаних з провадженням господарської діяльності, невірного визначення суми чистого (оподаткованого) доходу за період з 01.04.2010 року по 31.12.2012 року, віднесення до складу податкового кредиту витрат по операціях не пов'язаних з господарською діяльністю, заниження бази оподаткування єдиним внеском у 2011-2012 роках. У зв'язку із зазначеним відповідачем прийняті податкові повідомлення-рішення від 24.12.2013 року №0013951701 про збільшення суми грошового зобов'язання за платежем податок на доходи фізичних осіб на суму 6541 грн. 21 коп., з них за основним платежем 5549 грн. 35 коп., за штрафними санкціями 991 грн. 86 коп.; №0013961701 яким позивачу збільшено суму грошового зобов'язання з ПДВ у розмірі 4648 грн. 00 коп. та застосовано штрафну санкцію 1162 грн. 00 коп.; №0013971701 яким позивачу збільшено суму грошового зобов'язання з єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування у розмірі 9178 грн. 08 коп. та застосовано штрафну санкцію 458 грн. 90 коп.

Також встановлено, що зміст виявлених порушень полягав у тому, що позивачем формувались валові витрати та податковий кредит за рахунок операцій, не пов'язаних з господарською діяльністю, а також при визначенні валового доходу, позивачем помилково не у повному обсязі враховано суму отриманих коштів на

розрахунковий рахунок, що призвело до заниження валового доходу та відображення недостовірних даних в деклараціях про доходи за 2010 рік.

В обґрунтування апеляційної скарги відповідач посиляється на порушення судом першої інстанції норм матеріального та процесуального права.

Колегія суддів не погоджується з посиланнями апелянта з таких підстав.

Як вірно встановлено судом першої інстанції, підставою для донарахування грошового зобов'язання з податку на доходи фізичних осіб став висновок ДПІ про те, що позивачем до складу валових витрат у податкових деклараціях включено суми витрат, які сформовані за рахунок отримання послуг мобільного зв'язку ПрАТ "МТС", при цьому позивачем для перевірки не надано документи, які б підтвердили, що дані послуги пов'язані зі здійсненням господарської діяльності, а також те, що на розрахунковий рахунок платника в установах банку у 2010 році надійшли кошти від здійснення торгівельної діяльності деталями та приладдям для автотранспортних засобів у сумі 921341,25 грн., при цьому до валових доходів позивачем включено 912233,27 грн. (не включено 9107,98 грн.), що призвело до заниження валового доходу та відображення недостовірних даних в деклараціях про доходи за 2010 рік.

Також встановлено, що позивач є фізичною особою-підприємцем, який перебуває на обліку у ДПІ як платник податків. Згідно акту перевірки в період з 01.04.2010 року по 31.12.2012 року позивач знаходився на загальній системі оподаткування, здійснював діяльність з ремонту і технічного обслуговування машин і устаткування промислового призначення, роздрібну торгівлю деталями та приладдям для автотранспортних засобів.

З метою отримання прибутку, позивач в умовах сучасних ринкових правил має діяти оперативно (знаходження нових постачальників, покупців, отримувачів послуг), що обумовлює необхідність

використання мобільного зв'язку для швидкого прийняття управлінських рішень, спілкування в період відряджень та безпосередньо самого зв'язку із підприємствами-постачальниками, клієнтами, працівниками підприємства.

У зв'язку із зазначеним, 27.11.2006 року позивач уклав із закритим акціонерним товариством "Український мобільний зв'язок" договір №3215025 5.22384 про надання мобільного зв'язку та з ПрАТ "МТС" договори про надання послуг рухомого (мобільного) телефонному зв'язку від 19.03.2012 р. № 5737759/5.22384 та № 5737774/5.22384 (з додатковими угодами до них №№5174052, 5174057, 5283051), відповідно до яких ПрАТ "МТС" (закрите акціонерне товариство "Український мобільний зв'язок") зобов'язується надавати послуги мобільного зв'язку, а абонент зобов'язується приймати та оплачувати отримані послуги мобільного зв'язку.

Господарські операції про надання мобільного зв'язку підтверджуються наданими до матеріалів справи копіями первинної документації за спірний період, а саме: рахунки за телекомунікаційні послуги ПрАТ "МТС Україна"; податкові накладні; виписки, які підтверджують оплату за надані телекомунікаційні послуги ПрАТ "МТС Україна".

Як вірно встановлено судом першої інстанції, первинні документів оформленні відповідно до вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" та ПК України. Крім того в судді першої інстанції, представник відповідача пояснив, що дані господарські операції, щодо отримання мобільних послуг носили реальний характер.

Відповідно до п.п. 14.1.27 п. 14.1 ст. 14 ПК України під витратами розуміють суму будь-яких витрат платника податку у грошовій, матеріальній або нематеріальній формах, здійснюваних для провадження господарської діяльності платника податку, в результаті яких відбувається зменшення економічних вигод у вигляді вибуття активів або збільшення зобов'язань, внаслідок чого відбувається зменшення власного капіталу (крім змін

капіталу за рахунок його вилучення або розподілу власником).

Аналогічний за змістом припис містився у ст. 5 Закону України “Про оподаткування прибутку підприємств”.

Підпунктом 139.1.9 п. 139.1 ст. 139 ПК України передбачено, що не включаються до складу витрат витрати, не підтверджені відповідними розрахунковими, платіжними та іншими первинними документами, обов’язковість ведення і зберігання яких передбачена правилами ведення бухгалтерського обліку та нарахування податку.

Відтак суд першої інстанції, вірно встановив, що витрати понесені позивачем у зв’язку із отриманням послуг мобільного зв’язку відповідно до вище перелічених первинних документів правомірно включені до складу витрат, а тому податкове повідомлення-рішення №00139551701 від 24.12.2013 р. є протиправним та підлягає скасуванню.

Щодо податкового повідомлення-рішення №0013961701 від 24.12.2013 року, яким позивачу збільшено суму грошового зобов’язання з ПДВ.

Підставою для прийняття оскаржуваного рішення стало те, що позивачем до складу податкового кредиту віднесенні суми ПДВ сплачені по операціям, які непов’язані з його господарською діяльністю, а саме отримання послуг мобільного зв’язку від ПрАТ “МТС”.

Предметом доказування у відповідній категорії спорів є реальність господарських операцій, що є підставою для виникнення права на податковий кредит та/або бюджетне відшкодування.

Як вже вірно встановлено, господарські операції між позивачем та ПрАТ “МТС” щодо послуг мобільного зв’язку, пов’язані із господарською операцією позивача, мали реальних характер, а тому така позиція відповідача є необґрунтованою.

Відповідно до п. 198.1 ст. 198 ПКУ України право на віднесення сум податку до податкового кредиту виникає у разі здійснення операцій з придбання або виготовлення товарів (у тому числі в разі їх ввезення на митну територію України) та послуг.

Датою виникнення права платника податку на віднесення сум податку до податкового кредиту вважається дата тієї події, що відбулася раніше: дата списання коштів з банківського рахунка платника податку на оплату товарів/послуг; дата отримання платником податку товарів/послуг, що підтверджено податковою накладною (пункт 198.2 статті 198 Податкового кодексу України).

Пунктом 198.3 статті 198 ПК України передбачено, що податковий кредит звітного періоду визначається виходячи із договірної (контрактної) вартості товарів (послуг), але не вище рівня звичайних цін, визначених відповідно до ст. 39 цього Кодексу, та складається із сум податків, нарахованих (сплачених) платником податку за ставкою, встановленою пунктом 193.1 статті 193 цього Кодексу, протягом такого звітного періоду у зв'язку з придбанням або виготовленням товарів (у тому числі при їх імпорті) та послуг з метою їх подальшого використання в оподатковуваних операціях у межах господарської діяльності платника податку.

Датою виникнення права платника податку на податковий кредит згідно із п. 198.2 ст. 198 ПК України вважається дата здійснення першої з подій: або дата списання коштів з банківського рахунку платника податку в оплату товарів (робіт, послуг), дата виписки відповідного рахунку (товарного чека) – в разі розрахунків з використанням кредитних дебетових карток або комерційних чеків; або дата отримання податкової накладної, що засвідчує факт придбання платником податку товарів (робіт, послуг).

Аналогічні положення містяться в Законі України “Про податок на додану вартість”.

Оскільки податкова накладна є звітним податковим документом і одночасно розрахунковим документом, що дає право покупцю, зареєстрованому як платник податку, на включення до податкового кредиту витрат з податку на додану вартість, а також те, що позивачем придбавались послуги, які пов'язані з його господарською діяльністю, то наявність отриманих від контрагента податкових накладних, є підставою для включення сум податку на додану вартість до складу податкового кредиту.

По-скільки первинна документація оформлена відповідно вимог чинного законодавства ніяких зауважень, що неточностей та повноти їх оформлення відповідачем не наведено, то суд першої інстанції дійшов вірного висновку про визнання протиправним та скасування податкового повідомлення-рішення №0013961701 від 24.12.2013 року.

Щодо податкового повідомлення-рішення №0013971701 від 24.12.2013 року, яким позивачу занижено базу оподаткуванням єдиним внеском, у зв'язку із включенням до витрат сум сплачених по операціях, які непов'язані з його господарською діяльністю за отримання послуг мобільного зв'язку від ПрАТ "МТС".

Як вже вказано господарські операції між позивачем та ПрАТ "МТС" щодо послуг мобільного зв'язку, пов'язані із господарською операцією позивача, мали реальний характер.

Відповідно до п. 2 ч. 1 ст.7 Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" єдиний внесок для фізичних осіб-підприємців нараховуються, які перебувають на загальній системі оподаткування на суму доходу (прибутку), отриманого від їх діяльності, що підлягає обкладенню податком на доходи фізичних осіб, та на суму доходу, що розподіляється між членами сім'ї фізичних осіб – підприємців, які беруть участь у провадженні ними підприємницької діяльності. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску за кожен місяць, у якому отримано

дохід (прибуток).

Судом першої інстанції вірно встановлено та не спростовано відповідачем в обґрунтуванні апеляційної скарги, що за перевіряємий період позивачем правильно було визначено базу для нарахування єдиного внеску та відповідно сплачено єдиний внесок.

Також, відповідачем в суді першої та апеляційної інстанції не наведено жодного порушення позивачем вимог Закону України “Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”.

Підпунктом 21.1.1 п. 21.1 ст. 21 ПК України визначено, що податковий орган зобов’язаний дотримуватися Конституції України та діяти виключно у відповідності з цим Кодексом та іншими законами України, іншими нормативними актами.

Посадові особи ДПІ при прийнятті рішень у т.ч. податкових повідомлень-рішень, зобов’язані виходити із наявності в діяльності платника податків об’єктивних порушень вимог податкового законодавства, які задокументовані актом перевірки.

Згідно Порядку оформлення результатів документальних перевірок з питань дотримання податкового, валютного та іншого законодавства (далі – Порядок), затвердженого наказом Державної податкової адміністрації України від 22.12.2010 р., №984 під актом перевірки розуміють службовий документ, який підтверджує факт проведення документальної перевірки фінансово-господарської діяльності платника податків і є носієм доказової інформації про виявлені порушення вимог податкового, валютного та іншого законодавства, контроль за дотримання якого покладено на органи державної податкової служби.

Відповідно до п.п. 5.6 Порядку в акті перевірки викладаються всі суттєві обставини фінансово-господарської діяльності платника податків, які мають відношення до фактів виявлених

порушень. При цьому ці порушення в акті перевірки викладаються чітко, об'єктивно та в повній мірі із посиланням на первинні або інші документи, які зафіксовані в бухгалтерському та податковому обліку, що підтверджують наявність зазначених фактів.

Згідно положень ПК України, а також враховуючи принципи прийняття суб'єктом владних повноважень рішень, які викладенні у ч. 3 ст. 2 КАС України, не допускається прийняття рішень, у т.ч. податкових повідомлень-рішень на підставі припущень, які не підтверджуються відповідними доказами.

Таким чином, суд першої інстанції дійшов вірного висновку, що податкове повідомлення-рішення №0013971701 від 24.12.2013 року є протиправним та підлягає скасуванню.

З огляду на викладене, колегія суддів вважає, що судом першої інстанції правильно застосовані норми матеріального та процесуального права, а доводи апеляційної скарги не спростовують висновку суду першої інстанції.

Згідно з п. 1 ч. 1 ст. 198, ст. 200 КАС України, суд апеляційної інстанції залишає скаргу без задоволення, а постанову суду – без змін, якщо визнає, що суд першої інстанції правильно встановив обставини справи та ухвалив судові рішення з додержанням норм матеріального і процесуального права. Не може бути скасоване правильне по суті рішення суду з одних лише формальних підстав.

Керуючись ст.ст. 160, 167, 195, 196, 198, 200, 205, 206, 212, 254 КАС України, суд –

У Х В А Л И В :

Апеляційну скаргу державної податкової інспекції у м. Чернівцях Головного управління Міндоходів у Чернівецькій області залишити без задоволення, а постанову Чернівецького окружного адміністративного суду від 24 лютого 2014 року – без змін.

Ухвала суду набирає законної сили в порядку та в строки, передбачені ст. ст. 212, 254 КАС України.

Головуючий

Ватаманюк Р.В.

Судді

Білоус О.В.

Мельник-Томенко Ж. М.

Департамент юридичних та корпоративних послуг

Компанія «Вікторія»

Санкції за відсутність кодів УКТ ЗЕД в податковій накладній та за нероздрукування звітів РРО

Фахівцями Департаменту юридичних та корпоративних послуг Компанії «Вікторія» забезпечено захист інтересів клієнта та оскарження податкових повідомлень-рішень на суму понад 445 тис. грн. Зокрема, оскаржено податкові повідомлення-рішення, за якими:

- застосовані штрафні санкції внаслідок ніби-то порушення клієнтом п.9 ст.3 Закону України «Про застосування

реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» №265/95-ВР від 06.07.1995р. (далі – Закону).

Податковий орган, оцінюючи таке порушення, як не роздрукування щоденних звітів РРО (що насправді мало місце), застосував штрафні санкції в розмірі 340 грн. за кожен факт нероздрукування.

Мотивування: згідно з пунктом 4 статті 17 цього Закону у разі невиконання щоденного друку фіскального звітного чека або його незберігання в книзі обліку розрахункових операцій за рішенням відповідних органів державної податкової служби України до суб'єктів підприємницької діяльності застосовується фінансова санкція у розмірі двадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.



Вартість
обслуговування
підприємця
від 120 грн./міс.



В той же час, за вчинення порушень, про які йдеться у пункті 4 статті 17 Закону № 265/95-ВР, орган державної податкової служби України може застосувати лише одну фінансову санкцію у розмірі двадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян незалежно від кількості випадків невиконання щоденного друку фіскального звітного чека та/або його незберігання в книзі обліку розрахункових операцій, виявлених під час перевірки суб'єкта підприємницької діяльності, який здійснює розрахункові операції за товари (послуги), про що висловив правову позицію Верховний Суд України у справі № 21-89a13, постанову в якій ухвалено 16 квітня 2013 року.

– донараховано податок на додану вартість та

застосовано штрафну санкцію за ніби-то порушення п.44.1 ст.44, п.198.6 ст. 198 Податкового кодексу України №2755-VI від 02.12.2010р.

Податковий орган оцінюючи таке порушення, як включення до податкового кредиту сум ПДВ – не підтверджених належно складеними податковими накладними (що дійсно мало місце, – в податкових накладних не було вказано обов’язкових кодів за УКТ ЗЕД).

Проте, як вірно дійшов висновку суд, недоліки у заповненні податкових накладних, встановлені в результаті перевірки податковим органом, не роблять накладні недійсними, не свідчать про їх неналежність та недопустимість у якості доказів. Аналогічної позиції дотримується Верховний суд України у постанові від 06.12.2005року №21-105.

У разі, якщо у Вас виникла потреба в оскарженні дій (бездіяльності) чи рішень контролюючих органів (їх посадових осіб) – фахівці Компанії «Вікторія» нададуть кваліфіковану допомогу та необхідний супровід. Контактна інформація: тел.: 095-595-7777, office@vg.ua

Департамент юридичних та

корпоративних послуг

Компанії «Вікторія»

Витрати підприємця на мобільний зв'язок і декларація про доходи

Чому витрати на мобільний зв'язок – це предмет підвищеної уваги податківців?.. Тому, що це звичка. Рудиментна фіскальна звичка. А ще й тому, що витрати на мобільний зв'язок – це зачасти ласа значна сума, яка впливає на розмір чистого доходу, – а значить й на податок на доходи, ЄСВ та, інколи, – й на податковий кредит.

Об'єктивно виникає ряд запитань до такої практики податківців:

1) чим витрати на мобільний зв'язок “кращі”, наприклад, за витрати на оплату праці?.. Уявімо – є у підприємця працівниця-прибиральниця. Невже підприємцеві потрібно доводити, що цю прибиральницю він не використовував для прибирання власного дому чи квартири?..

2) яким нормативним актом передбачено види документів, котрі достатньо (як на податківців) підтверджували б зв'язок понесених витрат з господарською діяльністю? Адже, – роздруківка номерів телефонів, на які було здійснено дзвінки нічого не підтвердить. Не підтвердять ні наказ підприємця на закріплення номерів та телефонів за конкретними працівниками, ні наказ про заборону використовувати телефони в негосподарських цілях. Єдине, що могло б бути теоретичним доказом – це безпосередній аудіозапис всіх здійснених розмов. Мало того, – аудіозапис, проведений лише у визначений Законом спосіб і лише певними, сертифікованими в Україні технічними засобами. Але такого ж порядку Закон не встановлює, чи не так?..

Захищаючи інтереси свого клієнта, представники Компанії “Вікторія” оскаржили податкові повідомлення-рішення податкового органу в адміністративному суді на загальну суму понад 20 тис. грн. Рішення суду [\[link\]](#) приводимо нижче:

Департамент юридичних та корпоративних послуг

Компанії "Вікторія"

Прайс на послуги за супровід у судах

Супровід юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців у цивільному, господарському та адміністративному процесах

Послуги	Вартість щодо справ, починаючи від низької складності
Середня вартість роботи фахівця-юриста, за годину.	300 грн.
Консультації з юридичних питань, пов'язаних з господарською діяльністю юридичної особи	Консультація з одного питання у робочий час працівників компанії – 150,00 гривень; Консультація з одного питання понад робочий час працівників компанії – 300,00 гривень.
Підготовка претензії, підготовка Відповіді на претензію	Від 700,00 гривень

Підготовка Позовної заяви по господарським спорам, підготовка Відзиву на позовну заяву по господарським спорам	Від 1000,00 гривень
Підготовка Позовної заяви по справах, що виникають у адміністративному судочинстві, підготовка Відзиву на позовну заяву по справах, що виникають у адміністративному судочинстві,	Від 1000,00 гривень
Комплексне ведення справ в Суді	Від 1700,00 гривень*
Аналіз судової документації	Від 800,00 гривень
Оскарження судових рішень	Від 1000,00 гривень*
Спори, пов'язані з державною податковою інспекцією (адміністрацією)	Досудове врегулювання спору – від 1000,00 гривень, Комплексне представництво в суді – від 1700,00 гривень *
Оскарження рішень органів державної влади та управління	Від 1700,00 гривень*
Повернення ПДВ через суд	Від 3500,00 гривень + 15 % від повернутої суми*
Складання договорів	Від 350 гривень
Складання запитів, клопотань, заяв, скарг	Від 250,00 гривень

***У вартість даних послуг не включені витрати пов'язані з оплатою судового збору та судових витрат, дані витрати є додатковими і оплачуються за рахунок заявника.**

Пакет послуг може бути доповнений за бажанням замовників . Ми готові розглянути будь-які взаємовигідні форми співробітництва. Діє гнучка система знижок!

Спори, пов'язані з розглядом справ фізичних осіб у цивільному та адміністративному процесі

Послуги	Вартість щодо справ, починаючи від низької складності
Середня вартість роботи фахівця-юриста, за годину	200 грн.
Консультації з усіх галузей права	Консультація з одного питання у робочий час працівників компанії – 75,00 гривень; Консультація з одного питання понад робочий час працівників компанії – 150,00 гривень.
Спір про визнання недійсним договору Спір про визнання громадянина, таким, що втратив право на користування житлом	Підготовка позовної заяви – від 1000,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 1200,00 гривень*
Спір про визнання права власності на недобудоване нерухоме майно	Підготовка позовної заяви – від 600,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 1000,00 гривень*
Спір про відшкодування матеріальної та моральної шкоди	Підготовка позовної заяви – від 300,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 600,00 гривень*
ДТП Спір про відшкодування шкоди, завданої Спір про відшкодування шкоди, завданої заливом квартири	Підготовка позовної заяви – від 400,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 800,00 гривень*
Спір про заміну товару неналежної якості на аналогічний належної якості	Досудовий розгляд спору, складання претензії – від 500,00 гривень, Підготовка позовної заяви – від 800,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 1000,00 гривень*
Спір про визначення місця проживання малолітньої дитини Спір про стягнення аліментів на дитину (дітей)	Підготовка позовної заяви – від 800,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 800,00 гривень*
Спір про стягнення заробітної плати, спір про неправомірне звільнення, спір про стягнення заробітної плати за роботу у вихідні (святкові) дні, тощо	Підготовка позовної заяви – від 450,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 800,00 гривень*
Спір про розподіл майна подружжя	Підготовка позовної заяви – від 1000,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 1700,00 гривень*
Спори, що виникають із захистом соціальних прав та інтересів	Підготовка позовної заяви – від 800,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 1200,00 гривень
Спір про виключення майна з опису	Підготовка позовної заяви – від 800,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 1700,00 гривень*
Спір про розірвання шлюбу Спір про розподіл майна подружжя	Підготовка позовної заяви – від 500,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 1200,00 гривень*
Спір про відшкодування моральної шкоди	Підготовка позовної заяви – від 800,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 1700,00 гривень*

Спір про стягнення боргу Спір про стягнення боргу за договором позики	Досудовий розгляд спору, підготовка претензії (якщо такий розгляд можливий) - від 800,00 гривень, Підготовка позовної заяви – від 1000,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 1700,00 гривень*
Спір про усунення перешкод у спілкуванні з дитиною та її вихованні	Підготовка позовної заяви – від 500,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даному спору – від 1000,00 гривень*
Справи про визнання фізичної особи недієздатною (обмеженою дієздатною), Справи про визнання особою безвісно відсутньою (померлою) Справи про встановлення факту родинних відносин, про встановлення факту народження, про встановлення факту проживання однією сім'єю	Підготовка заяви – від 800,00 гривень, Комплексне представництво інтересів в суді по даній справі – від 1000,00 гривень*
Інше представництво в суді	Подання заперечення – від 350,00 гривень, Подання клопотання – від 250,00 гривень, Подання заяв, зауважень до протоколів судового засідання – від 150 гривень
Складання запитів, клопотань, заяв, скарг	Від 250,00 гривень
Послуги по підготовці пакету документів по охороні праці	75% від мінімальної заробітної плати

****У вартість даних послуг не включені витрати пов'язані з оплатою судового збору та судових витрат, дані витрати є додатковими і оплачуються за рахунок заявника.***